
 ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΠΑΡΤΗΣ ΣΤΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΒΡΩΣΙΜΗΣ ΕΛΙΑΣ 

«ΟΙΝΟΥΝΤΑΣ» 

Τη μονάδα επεξεργασίας βρώσιμης ελιάς «Οινούντας» στην περιοχή της Σελλασίας 

επισκέφθηκε την  περασμένη Τετάρτη η Β΄Λυκείου και τμήμα της Β΄Γυμνασίου του  

Μουσικού Σχολείου Σπάρτης. 

Οι μαθητές  είχαν την ευκαιρία να  κάνουν  τη γνωριμία με την επιχειρηματικότητα του 

νομού σε σχέση με το κατ’ εξοχήν προϊόν του τόπου μας ,την ελιά. Έτυχαν θερμής υποδοχής 

και φιλοξενίας από τους υπευθύνους της μονάδας  και ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις, τις 

δεξαμενές και τα μηχανήματα από τους κκ. Αργύρη Καραμίχα και Ηλία Φλώρο και την κ. 

Γεωργία Γιαννουλέα.  Έμαθαν για τη διαλογή , την εκπυρήνωση και τη συσκευασία της 

ελιάς ,καθώς και για τα επαγγέλματα και τις ειδικότητες που συνεργάζονται  για τη 

λειτουργία της μονάδας: μηχανολόγοι ,γεωπόνοι ,χημικοί, τεχνολόγοι τροφίμων, οδηγοί 

κλπ. Μερικοί εθελοντές μαθητές είχαν την ευκαιρία να δοκιμάσουν- για λίγο -τις 

δυνατότητές τους στο δύσκολο έργο της διαλογής ! Συζητώντας με τους υπευθύνους οι 

μαθητές πληροφορήθηκαν ότι οι Λάκωνες που ασχολούνται με την επεξεργασία του 

ευλογημένου καρπού της ελιάς ,ξεπερνούν με πείσμα τις δυσκολίες και κάνουν γνωστό το 

ελληνικό αυτό προϊόν σε όλα τα μήκη και πλάτη της γης, με απόλυτο σεβασμό στην υψηλή 

του ποιότητα. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης τηρήθηκαν όχι μόνον τα απαραίτητα μέτρα για τον covid, 

αλλά και αυστηρότατα μέτρα υγιεινής και καθαριότητας ,ώστε να μην λερωθεί ο χώρος: οι 

μαθητές φόρεσαν σκουφάκια και ποδιές, και κατανεμήθηκαν σε μικρές ομάδες μπαίνοντας 

στις εγκαταστάσεις εκ περιτροπής. 

Μετά την περιήγηση και την ξενάγηση οι μαθητές απόλαυσαν φυσικούς χυμούς-ευγενικό 

κέρασμα από τους υπευθύνους της μονάδας- στο μαγευτικό τοπίο του Οινούντα.  Αποχώ-

ρησαν  γεμάτοι νέες εμπειρίες και με την προσδοκία να επαναληφθεί και του χρόνου η 

επίσκεψη. 

Το Μουσικό Σχολείο εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς τη μονάδα ¨Οινούντας¨, τη 

συγχαίρει για το έργο της και εύχεται  να είναι πάντα επιτυχημένη και ακμαία. 



 

Οι μαθητές και οι συνοδοί καθηγήτριες κκ. Δαρβίρη Ευγενία, Γιαρέντη Πελαγία και Ψαθά 

Σταυρούλα στον προαύλιο χώρο της μονάδας. 

 

Πριν την είσοδο στις εγκαταστάσεις… 



Διαλογή και καθαρισμός της ελιάς 



Στα μηχανήματα 



Στις δεξαμενές 



 



επί το έργον… 


